

На «первый-второй» рассчитайсь!

Одним из важнейших направлений образования является формирование и развитие личности подростка, обладающего качествами гражданина – патриота Отечества, способного успешно выполнять свои гражданские и конституционные обязанности в мирное и военное время.

В Судиславской средней школе традиционно неотъемлемой частью празднования Великой Победы становятся патриотические акции и мероприятия: Смотр строя и песни и легкоатлетическая эстафета.

Смотр строя и песни проходил 13-14 мая. Особенность этого года - многие классы принимали участие в смотре впервые, поэтому очень волновались и переживали.

Строгое жюри в составе А.В. Гусева, военного комиссара Судиславского и Островского районов, Е.М. Олоничева, капитана в отставке, К.С. Галаян, инспектора по делам несовершеннолетних ОП №16 МО МВД России «Островский», О.Г. Белова, главного специалиста по мобилизационной работе администрации Судиславского района, М.В. Пухова, специалиста по ГО и ЧС администрации Судиславского района, членов команды «Виктория» А. Бурко и Д. Трубинова оценивало внешний вид, строевую выправку, исполнение строевой песни, правильность выполнения команд, строевой шаг, прохождение торжественным маршем, синхронность, умение командиров отрядов отдавать рапорт.

Год за годом в школе проходит это мероприятие и, несмотря на большую подготовку, ребята ждут этот смотр. Огромную работу провели классные руководители и учителя физической культуры, которые не жалели времени и сил и подготовили ребят к смотру. Но все волнения позади. Многочасовые тренировки не прошли даром. Все отряды выглядели достойно, дружно пели отрядные песни и маршировали. А вот уж кому было сложно, так это жюри. Конкуренция была очень высокой. Единая форма команд и выправка – все радовало глаз.

Очень хорошо проявили себя командиры отрядов, а ведь им пришлось нелегко: они отвечали не только за себя. Груз ответственности ощущал каждый, и никто не подвел свою команду. Лучшими командирами признаны Карина Румянцева (3а кл.), Игорь Цветнов (4а кл.), Дарья Шарова (6а кл.), Анна Смирнова (9а кл.), Роман Моденов (10а кл.) и Арина Смирнова (10б кл.). Молодцы, ребята!

Жюри отметило высокий уровень подготовки учащихся к смотру. Победителями стали команды 3а класса (классный руководитель Е.В. Хохликова), 4а класса (Е.А. Румянцева), 8к класса (О.Н. Волкова), 10а класса (Н.Н. Кабанова), 6а класса (А.В. Мохова)

Члены жюри также подчеркнули, что смотр строя и песни - это не только соревнование, а еще и показатель сплоченности и слаженности коллектива. Строевое обучение дисциплинирует, вырабатывает исполнительность, собранность, подтянутость, опрятность и строевую выправку, имеет важное значение для подготовки учащихся старших классов общеобразовательных учебных заведений к службе в Вооруженных силах России.

